

# 庆祝“中华慈善日” 慈善活动进社区



活动现场，医生为群众义诊

**本报讯** 今年9月5日是第二个“中华慈善日”。昨日，我市庆祝“中华慈善日”暨慈善进社区活动在睢阳区宋城办事处天祥社区举行。活动由市民政局主办，睢阳区民政局、宋城办事处协办。

仪式举行前，一直下个不停的秋雨停了，太阳也从阴云后面时不时露出脸来。由天祥社区文艺宣传队组织的文艺演出已经开始，吸引了众多小区居民前来观看。商丘民康医院和商丘世鹏医院在广场边摆上桌椅，开展义诊活动。现场人来人往、热闹非凡。

市民政局、睢阳区民政局和宋城办事处有关领导和商丘市博爱联合会、商丘市义工联等多个单位及社区群众参加了活动。现场举行了

慈善活动，为贫困群众发放米、面、食用油等物品。

据了解，慈善法颁布一年来，我市慈善力量得到发展壮大，积极开展志愿服务，完善慈善捐助网络，不断创新慈善活动形式，依法规范了慈善行为，加强了对募捐活动的监管，依法严惩假借慈善名义或假冒慈善组织骗取财产的各类违法行为。

送人玫瑰，手有余香。“慈心为人，善举济世。慈善事业发展需要全社会的共同参与，是社会文明的重要标志，让我们共同行动起来，传递爱心，参与慈善，积善成德，让向善行善之风盛行，让商丘充满爱。”市民政局副局长李清军说。文/图 晚报记者 杨旭华

## 商丘市红十字会关于救助好心人谭轮剑的倡议书

谭轮剑，男，汉族，1991年3月2日出生，现年26岁。祖籍夏邑县北岭镇谭楼行政村谭楼组。1993年随父母赴新疆支边，迁入新疆博乐市，未婚。其父于1995年去世，现与母亲周翠英、哥哥谭新立三人相依为命。谭轮剑血型为罕见的RH阴性O型血，俗称“熊猫血”。稀有的血型并没有让他感到担心，相反，从2012年以来，他已7次献血，挽救了多人的生命。2017年元旦假期期间，当他从博乐行程500多公里，历时10个多小时赶往乌鲁木齐市血液中心为一位老太太献血时，血液中心工作人员在验血时发现他的血小板数量低，建议他不要献了，可他坚持说：“没有事，能救一个是一个”。

这一次他献了400cc的鲜血。

可天有不测风云，好人也有灾难。就在今年5月份，他回老家夏邑县的途中突然晕倒，在车站众人的帮助下，才回到了老家，经医院检查，为急性粒细胞性白血病。我们的好心人、商丘爱心人士就这样住进了夏邑县第二人民医院。几个月来，已花费10余万元。这突如其来的打击，让这个原本生活拮据的单亲家庭，无力承担后续治疗的医疗费。谭轮剑这一凡人善举的好人，他多次献血救人的事迹已在河南日报、大河网等新闻、网络媒体报道。现在他急需经济补助、RH阴性O型血源和匹配的骨髓。

商丘市红十字会向社会倡议：让我们发扬“一方有难，八方支援”的奉献精神，伸出援助之手、奉献一片爱心，救救我们商丘好心人谭轮剑！可以相信，只要人人都献出一点爱，我们的好心人谭轮剑就能好起来！就能继续为社会做贡献！

商丘市红十字会联系电话：0370—2315019（周一至周五）18537073039

商丘市红十字会募捐账号：商丘市财政局800001607911011。开户银行是中原银行商丘慧商支行（汇款注明商丘市红十字会收）。

商丘市红十字会郑重承诺：对于捐献情况，我们将通过商丘市京九晚报跟踪报道并公示！

## 夏邑县交通运输局重拳出击 治超攻坚出效果

**本报讯** 自今年5月底召开“治超攻坚战动员会”以来，夏邑县交通运输局执法大队积极联合交警部门，不分昼夜奋战在治理超限超载工作的第一线，连续开展了专项治超“3号行动”、“4

号行动”、“5号行动”，共出动执法、交警人员1000余人次，出动执法车辆200车次，合计查扣超限超载车辆67台，卸货694吨，其中超限50%以上的6辆。

目前，夏邑全县干线公路

货运车辆超限超载明显减少，全县货运车辆恶意超限超载势头得到有效遏制，社会对治超的认同率明显提高。

晚报记者 张张伟  
通讯员 何威凤

## 长征街道办事处开展清洁社区志愿服务活动

**本报讯** 为大力弘扬雷锋精神和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，近日，梁园区长征街道办事处组织开展了“志愿者服务”主题教育活动。

活动中，该办事处组织志愿者50余人，头戴“小红帽”，身穿“红马甲”深入辖区家属院和背街小巷，捡拾垃圾纸片和铲除小

广告。同时，部分志愿者还走向街头，向居民散发消防知识宣传单，提醒广大居民提高消防意识，有效避免火灾事故的发生。活动共计清理杂草300余平方米，清运垃圾20余车，清除小广告500余张，使各社区的面貌焕然一新。本报记者 李德鹏  
通讯员 刘春涛

公益体彩 乐善助人

七星彩第17104期开奖号  
1338714

排列彩第17241期开奖号  
排列三：939  
排列五：93956

# 京九晚报 好人好报



全年定价 200 元



订阅专线 0370—2614696

地址：商丘市神火大道36号京九晚报发行中心